
 ( 15 و 51 صفحة الكتاب المصدر:) فورورد فاست شركة تمرين

 .(اليومية قيود)في شركة فاست فورورد  العامة اليومية بدفترمعاملات شهر ديسمبر التالية  تسجيلأولاً: مطلوب : ال

 .وأودع المبلغ في حسابها البنكي  دولار في شركة فاست فورورد 03333مبلغ  المالك تايلور استثمر في الأول من ديسمبر، .5

 دولار. 2133اشترت الشركة نقداً مستلزمات بقيمة  .2

 دولار نقداً مقابل معدات. 21333دفعت الشركة مبلغ  .0

 (.للتوريدتك )شركة كال دولار على الحساب )بالآجل( من أحد الموردين 0533اشترت الشركة مستلزمات بمبلغ  .4

 دولار ، وحصلت الشركة المبلغ نقداً. 4233العملاء قيمتها  قدمت الشركة خدمات استشارية  لأحد .1

 دولار نقداً سداداً لإيجار شهر ديسمبر. 5333دفعت الشركة مبلغ  .1

 دولار نقداً كمرتب للموظف. 033دفعت الشركة مبلغ  .0

ر. وأرسلت دولا 033دولار، وقامت بتأجير أجهزة الفحص الخاصة بها بملغ  5133قدمت الشركة خدمات استشارية بقيمة  .8

 دولار نظير تلك الخدمات. 5033فاتورة للعميل قيمتها 

 دولار نقداً من العميل بعد استلامه للفاتورة في المعاملة السابقة. 5033استلمت الشركة مبلغ  .0

 ليها.دولار نقداً كجزء من المبلغ المستحق ع 033( مبلغ للتوريدتك في المعاملة رقم أربعة )شركة كالسددت الشركة للمورد  .53

 دولار نقداً من الشركة لاستخداماته الشخصية. 233سحب المالك تايلور مبلغ  .55
  

 د العملاء لتوفير خدمات استشارية ستقدم له في المستقبل.دولار من أح 0333لمت الشركة مبلغ است .52

 من شهر ديسمبر.شهراً، تبدأ في الأول  24دولار نقداً مقابل تغطية تأمينية تمتد لمدة  2433دفعت الشركة مبلغ  .50

 دولار نقداً مقابل مستلزمات. 523دفعت الشركة مبلغ  .54

 دولار. 203سددت الشركة نقداً مصروفات المرافق عن شهر ديسمبر البالغة  .51

 دولار نقداً كمرتب للموظف. 033دفعت الشركة مبلغ  .51

 

 ثانياً: ترحيل قيود اليومية إلى دفتر الأستاذ.

 ديسمبر. 05ثالثاً إعداد ميزان المراجعة في 

 ديسمبر. 05رابعاً: إعداد قائمة الدخل وقائمة التغير في حقوق الملكية عن شهر ديسمبر, وإعداد قائمة المركز المالي في 

  



 ( 15 و 51 صفحة الكتاب المصدر:) فورورد فاست شركة تمرينحل 

 (:اليومية قيود) العامة اليومية بدفتر التسجيلأولاً: 

 بيــــــــــــــــــان دائن مدين  المعاملة رقم
 النقدية  03333 1

 تايلور-مال راس 03333 
 المستلزمات  2033 2

 النقدية 2033 
 المعدات  20333 0

 النقدية 20333 
 المستلزمات  0133 4

 الدائنين حسابات 0133 
 النقدية  4233 0

 استشارات إيرادات 4233 
 الإيجار مصروفات  1333 0

 النقدية 1333 
 الأجور مصروفات  033 0

 النقدية 033 
 المدينين حسابات  1033 8

 1033 

3033 
 استشارات ايرادات

 معدات تأجير إيرادات
 النقدية  1033 0

 المدينين حسابات 1033 
 الدائنين حسابات  033 13

 النقدية 033 
 تايلور-مسحوبات  233 11

 النقدية 233 
 

 
 النقدية  3000 12

 مقدمة( مكتسبة غير) استشارات ايرادات 3000 
 مقدم تأمين مصروفات  2400 13

 النقدية 2400 
 المستلزمات  120 14

 النقدية 120 
 المرافق مصروفات  230 15

 النقدية 230 
 الأجور مصروفات  700 16

 النقدية 700 
 ـ

 
 

  



 

 :الأستاذ دفتر إلى اليومية دفتر قيود ترحيل ثانياً:

 
 (-) النقدية/ حـ +

     1/12 تاريخ في الرصيد 3

 2033 المستلزمات (2) (1) تايلور-مال راس 03333

 20333 المعدات (0) (0) استشارات إيرادات 4233

 1333 الإيجار مصروفات (0) (0) المدينين حسابات 1033

 استشارات ايرادات 0333

 مقدمة( مكتسبة غير)

 033 الأجور مصروفات (0) (12)

 033 الدائنين حسابات (13)  

 233 تايلور-مسحوبات (11)   

 2433 مقدم تأمين مصروفات (10)   

 123 المستلزمات (14)   

 203 المرافق مصروفات (10)   

 033 الأجور مصروفات (10)   

     01/12 تاريخ في الرصيد 4003

 

 المدين الجانب إجمالي 
 00133 

 الدائن الجانب إجمالي  
05743 

 

 00133 – 05743  =5043 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 (-) المدينين حسابات/ حـ +

     1/12 تاريخ في الرصيد 3

 1033 النقدية (0) (8) مذكورين 1033

      

      

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 3

 
 (-) المستلزمات/ حـ +

     1/12 تاريخ في الرصيد 3

    (2) النقدية 2033
    (4) الدائنين حسابات 0133
    (14) النقدية 123

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 0023

 
 (-) المعدات/ حـ +

     1/12 تاريخ في الرصيد 3

    (0) النقدية 20333

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 20333

 + تايلور-مال راس/ حـ (-)

 3 1/12 تاريخ في الرصيد    

 03333 النقدية (1)   

      

 30000 01/12 تاريخ في الرصيد    



 (-) مقدم تأمين مصروفات/ حـ +

     1/12 تاريخ في الرصيد 3

    (10) النقدية 2433

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 2433

 
 + الدائنين حسابات/ حـ (-)

 3 1/12 تاريخ في الرصيد    

 0133 المستلزمات (4) (13) النقدية 033

      

 0233 01/12 تاريخ في الرصيد    

 
 + مقدمة( مكتسبة غير) استشارات ايرادات/ حـ (-)

 3 1/12 تاريخ في الرصيد    

 0333 النقدية (12)   

      

 0333 01/12 تاريخ في الرصيد    

 
 (-) تايلور-مسحوبات/ حـ +

    (11) النقدية 233

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 233

 
 +  استشارات ايرادات/ حـ (-) 

 4233 النقدية (0)   

 1033 المدينين حسابات (8)   

 0833 01/12 تاريخ في الرصيد    

 
 + معدات تأجير إيرادات/ حـ (-)

 033 المدينين حسابات (8)   

      

 033 01/12 تاريخ في الرصيد    

 
 (-)  الإيجار مصروفات/ حـ +

    (0) النقدية 1333

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 1333

 
 (-) الأجور مصروفات/ حـ +

    (0) النقدية 033
    (10) النقدية 033

     01/12 تاريخ في الرصيد 1433

 
 (-)  المرافق مصروفات/ حـ +

    (10) النقدية 203

      

     01/12 تاريخ في الرصيد 203

 
  



 ثالثاً ميزان المراجعة:

 فاست فورورد

 ميزان المراجعة )غير المعدل(

 ديسمبر  13

 دائن مدين الحساب

  4013 النقدية

  3 المدينون

  0023 المستلزمات

  2433 مصروفات تأمين مقدم

  21333 المعدات

 1233  الدائنون

 0333  مقدمة( مكتسبة غير) استشارات ايرادات

 03333  رأس مال تايلور

  233 مسحوبات تايلور

 1833  استشارات ايرادات

 033  تأجير معدات ايرادات

  5433 مصروفات الأجور

  5333 الإيجارمصروفات 

  203 مصروفات المرافق

 41033 41033 الإجمالي

 
 

 ديسمبر. 05حقوق الملكية عن شهر ديسمبر, وإعداد قائمة المركز المالي في رابعاً: إعداد قائمة الدخل وقائمة التغير في 
         
 من الكتاب. 10انظر صفحة         

 
 
 
 



 للتدريب مسودة

 

 بيــــــــــــــــــان دائن مدين  المعاملة رقم

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

    

   

  



 للتدريب مسودة

 

 :الأستاذ دفتر إلى اليومية دفتر قيود ترحيل ــ
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